

# Plně očkován reportér televize Fox News a jeho manželka ohlásili, že oba mají turbo rakovinu

 badatel.net/plne-zaockovany-reporter-televizie-fox-news-a-jeho-manzelka-ohlasili-ze-obja-maju-turbo-rakovinu

redakce

30. júla 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Novinářskou cenou Emmy oceněný reportér televizní stanice Fox News oznámil, že jemu a jeho manželce Chrissy diagnostikovali turbo rakovinu.

Matt a Chrissy Stewartovi byli plně očkováni proti Covidu-19. Matt patřil k prominentním bojovníkům za očkování, který mezi obyvatelstvem prostřednictvím své práce moderátora televizních novin propagoval mRNA vakcíny proti onemocnění Covid-19.

Tři roky po menším zákroku na rakovinu tlustého střeva (pozn.: zřejmě odstranění polypu) Matt ohlásil, že rakovina se vrátila a prudce metastázovala do celého jeho těla.

*„Přátelé, musím se s vámi podělit o zdrcující zprávy. V poslední době se cítím psychicky trochu mimo – mívám závratě, nevolnost, trochu dvojité vidění,“* napsal Stewart na Facebooku.

*„V neděli ráno jsem požádal Chrissy, aby mě vzala na pohotovost. Udělali mi CT vyšetření mozku a našli mi masu hmoty v mozečku. Skenovali zbytek mého těla a našli menší útvary v plicích, na L1 mé páteře a na lymfatické uzlině u konečníku.“*

Stewart pokračoval v popisu učebnicového případu turbo rakoviny .

*„Čekáme na biopsii, aby se určil přesný typ rakoviny, i když se lékaři přiklánějí k rakovině tlustého střeva. Myslí si, že mikroskopická rakovinová buňka přežila moji operaci před tři a půl roku a metastázovala do celého mého těla.“*

Jeho příběh na sociální síti X (bývalý Twitter) zveřejnila stránka „Sudden and Unexpected“ (Náhle a nečekaně):

Přední onkolog Dr. William Makisa říká, že někteří z jeho mladých a zdravých pacientů zemřeli „dny nebo dokonce hodiny“ po diagnóze turbo rakoviny. Na celém světě v současnosti explodují četné vzácné druhy rakoviny.

Dr. Makis během své dlouhé a významné lékařské kariéry diagnostikoval 20 000 pacientů s rakovinou a říká, že on a jeho kolegové dosud nikdy nic takového neviděli.

Další světoznámý onkolog a profesor Dr. Angus Dalgleish, známý svým výzkumem rakoviny a HIV, vyzval americký *Úřad pro kontrolu potravin a léčiv* (FDA), aby okamžitě stáhl „zásadně chybné“ mRNA vakcíny proti covidu.

Podle profesora Dalgleishe mRNA „vakcíny“ proti covidu vedou k nekontrolovanému množství produkce hrotového proteinu v těle, protože modifikovaná mRNA obsahuje N1-methyl-pseudouridin (m1Ψ), který brání enzymům těla mRNA rozložit a umožňuje jí vydržet v těle „neurčitý čas“.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](https://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval: Badatel.net





## Související články

---

- Bývalý japonský ministr vnitra se omluvil neočkovaným: „Měli jste pravdu, vakcíny zabíjejí naše milované“
- Britský ministr řekl poslanci, že „očkovaní brzy zemřou na turbo rakovinu“
- Profesor objevil, že covidové vakcíny byly kontaminovány miliardami kousků cizorodé DNA
- Generální ředitel Pfizeru Bourla říká, že „rakovina je naším novým covidem“